MSE 11. — Miiveleti erosito
savszélessége

Név:

Déatum:

e

Méréhely:

Bevezetés

7 2

Cél: megismerni miiveleti er6sit6k savszélességébdl és jelvaltozasi sebességébdl adodo korlatokat.
Ajanlott irodalom

http://www.inf.u-szeged.hu/~mingesz/Education/MSE

1. feladat — Mtiiveleti erésitok 6sszehasonlitasa

Hasonlitsa 6ssze a két panelen 1év6 erdsit6k legfontosabb paramétereit! Az eredményeket foglalja jol
atlathato tablazatba!

1. tablazat: Kapcsolasi rajz

2, feladat — Egyszeres erdsito savszélessége
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A TL 071 esetén milyen savszélességet lehet elérni egyszeres erdsités esetén?

Legfeljebb mekkora amplitaddji 1 MH-zes szinuszjelet tud torzitas nélkiil megjelenni a kimeneten?
Mik korlatozzak az elérhet6 amplitadot?

A megoldasokat ellendrizze szimulétorral és valodi méréssel!

Szamolasok eredménye:

1. abra: Kapcsolasi rajz
2, abra: A mért jel szimulatorban

3. abra: A mért jel oszcilloszképpal

3. feladat — 10x erdsito savszélessége

” s

Készitsen 10x erdsit6t a TLo71-et felhasznélva! Legyen a tapfesziiltség +12 V!
Legfeljebb mekkora frekvenciaig hasznéalhatjuk az erdsit6t:
e 0,1 V-0s bemendjel esetén?

e 0,8 V-0s bemendjel esetén?


http://www.inf.u-szeged.hu/~mingesz/Education/MSE/

A megoldasokat ellendrizze szimulatorral és valodi méréssel!

Szamolasok eredménye:

4. abra: A mért jel szimulatorban

5. abra: A mért jel oszcilloszkoppal

4. feladat — Négyszogjel vizsgalata

Vizsgalja meg a kimenetet, ha a bemenetre egy 1 MHz-es négyszogjel van 1x és 10x erdsités esetén!
Magyarazza meg a latottakat!

Az er6sité legyen TLO71, a tapfesziiltség pedig +12 V!

Magyarazat:

6. abra: A mért jel szimulatorban

7. abra: A mért jel oszcilloszkoppal

Megjegyzések



